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Висновки 

 Розвиток креативного мислення є критично важливим для 

формування інноваційного потенціалу майбутніх медиків. 

 Інтеграція міждисциплінарних підходів, поєднання знань з різних 

галузей сприятиме підвищенню якості професійної підготовки. 

 Ефективна реалізація креативних методик у вищих медичних 

закладах освіти потребує активної участі як викладачів, так і адміністрації 

закладів, а також співпраці з практичними установами. 

 Регулярне проведення тренінгів, семінарів та участь у міжнародних 

конференціях сприятиме обміну досвідом і освоєнню новітніх методик навчання. 

 Забезпечення сучасного технологічного обладнання для 

симуляційних лабораторій, кабінетів та інтерактивних платформ сприятиме 

більш глибокому залученню студентів до навчального процесу. 

Формування інноваційного потенціалу та професійного зростання 

майбутніх медиків є складним і багатогранним процесом, у якому креативність 

виступає як один із найважливіших чинників. Впровадження сучасних 

педагогічних технологій, активна участь студентів і постійне зростання 

професійного рівня викладачів мають створити умови для подальшої 

трансформації системи медичної освіти. Інтеграція креативних підходів стає не 

лише необхідною відповіддю на сучасні виклики, але й стратегічним кроком до 

забезпечення високої якості охорони здоров’я в умовах швидких змін в 

сучасному суспільстві. 

 

 

КУШНЄРЬОВА Марина Олександрівна 

 

ФОРМУВАННЯ КРЕАТИВНОГО МИСЛЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

Одним із пріоритетних завдань сучасної освіти є вдосконалення 

мисленнєвих навичок здобувачів освіти. У фокусі уваги – розвиток критичного і 

креативного мислення. Для освітньої діяльності надважливо, щоб здобувачі 

освіти були навчені критично мислити, послуговуватись креативним, 

нестандартним підходом до пошуку відповідей, вирішення поставлених завдань, 

створення й реалізації проєктів. Це передбачає більш ефективне мислення в 

межах предметних галузей навчальної програми. 

Розвиток критичного і креативного мислення здобувачів освіти сприятиме 

ефективному вирішенню проблем, навчить долати реальні життєві проблеми, 

вибудовуючи шлях від оцінювання складності ситуації, наявності аргументів, що 

супроводжують соціальний контекст, до прийняття зважених рішень. 

Креативність мислення допоможе здобувачам освіти не просто слідувати 
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шаблонам, а продуктивно реагувати на нові ситуації, знаходити ефективні 

рішення проблем, створювати власні оригінальні роботи. 

У психолого-педагогічній літературі поняття «креативне мислення» має 

традицію наукового осмислення. Ним позначають особливий вид діяльності, що 

часто має нечіткі та невизначені межі. Дослідники процесу формування 

креативного мислення переконані, що розв’язання проблем в освітній діяльності, 

як і в будь-якій іншій, набуває творчого характеру, якщо виконується одна або 

декілька наступних умов: те, що осмислюється, має новизну та цінність (або для 

конкретної людини, або для культури, носієм якої вона є); сам процес мислення 

стає нетрадиційним і вимагає модифікації або відмови від ідей, що були 

популярними раніше; мисленнєвий процес вимагає високої мотивації та 

наполегливості, оскільки відбувається протягом певного часу або 

характеризується високою інтенсивністю; чітке окреслення й усвідомлення 

проблеми, завдання через її правильне формулювання. 

У педагогічній літературі креативне мислення визначається як здатність 

генерувати нові, нестандартні ідеї, шукати оригінальні шляхи розв’язання 

проблем і застосовувати знання в нетипових ситуаціях. Звідси уявлення про 

креативне мислення як про здатність пропонувати різні варіанти вирішення 

питання замість слідувати одному, єдино правильному варіанту; як шлях 

виявлення проблеми, експериментування і створення нового продукту, процес 

уявного комбінування вже відомих знань у нові структури, здатність виходити 

за межі стандартних схем і використовувати уяву для адаптації знань до нових 

обставин. 

Фокусуючи увагу на процесі формування креативного мислення, 

дослідники деталізували й ті компоненти, що супроводжують генерування нових 

творчих ідей, зокрема здатність швидко пропонувати нові, нестандартні ідеї, 

уміння бачити й реалізовувати новий підхід до вирішення проблеми, гнучким у 

прийнятті нових, оригінальних рішень, бачити в деталях те, що є невловимим на 

перший погляд, здатність вдосконалювати ідеї. 

Усі напрацювання щодо особливостей формування креативного мислення 

доводять, що креативність мислення відіграє провідну роль у формуванні 

ключових і предметних компетентностей здобувачів освіти, сприяє розвитку 

самостійності, формує здатність адаптувати знання до реальних ситуацій, вчить 

працювати в команді та генерувати нові, нестандартні рішення в процесі 

розв’язання освітніх завдань. 

Креативне мислення допомагає розвивати інноваційність та гнучкість у 

вирішенні як навчальних, так і життєвих завдань за допомогою таких методів і 

прийомів, як метод проєктів, метод дискусії, що дозволяє обговорювати 

проблему, шукати шляхи її розв’язання, гейміфікація, використання відкритих 

завдань тощо. Завдання, спрямовані на формування креативного мислення під 

час навчання іноземної мови, є не лише дієвими та ефективними з точки зору 

освітньої мети, а й дають можливість урізноманітнити процес навчання, зробити 
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його інтерактивним та дієвим з огляду на характер вправ, спрямованість завдань, 

форму проведення й максимальну залученість здобувачів освіти. 

Під час навчання іноземної мови продуктивними щодо формування 

креативного мислення можуть бути творчі вправи, що орієнтують здобувачів 

освіти на пошук словесних асоціацій до заздалегідь підібраних слів. Такі 

завдання розширюють лексичний запас, вчать мислити нестандартно через 

вибудовування асоціативних зв’язків. Іншим видом розвитку креативності під 

час формування іншомовної комунікативної компетентності є завдання, 

спрямовані на активне використання нових слів та граматичних конструкцій. 

Генерування нових ідей відбувається через конструювання історії або 

невеликого за обсягом оповідання за допомогою певної кількості випадкових 

слів з числа щойно вивчених та визначених граматичних конструкцій. 

Візуалізація сприяє формуванню креативного мислення. Підтвердженням 

тому є завдання мовного характеру, спрямовані на візуалізацію, графічне 

зображення, що описує, унаочнює лексичний зміст нових слів, стійких 

словосполучень, фразових дієслів тощо. Відчуття мови через генерування і 

пошук нових, нестандартних рішень тренуватиме виконання вправ на 

вдосконалення навичок римування, а вміння переказувати текст відповідно до 

заявленої форми, стилю або контексту розвиватиме вміння використовувати 

мову в різних життєвих ситуаціях. 

Формування креативного мислення здобувачів освіти сприяє пошуку 

нестандартних підходів до постановки завдань і виконання вправ, привертає 

увагу до навчання мови як динамічного процесу, спрямованого на здобуття 

знань, що розширюють творчий потенціал через набуття когнітивних навичок, 

залучення образного мислення, використання асоціативної пам’яті тощо. 

 

 

ЛЕОНОВА Вероніка Іванівна  

 

ТЕХНОЛОГІЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ІГРОВОЇ РОБОТИ З «ДІТЬМИ 

ВУЛИЦІ» 

 

Вулична соціальна робота є важливим напрямом соціальної діяльності, 

спрямованим на допомогу вразливим категоріям населення, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. Вона здійснюється безпосередньо в місцях 

проживання або перебування таких осіб, охоплюючи безпритульних, дітей і 

підлітків, які опинилися поза сімейним доглядом, людей, що страждають від 

залежностей, мігрантів та інших осіб, які мають обмежений доступ до соціальних 

послуг. Основною метою вуличної соціальної роботи є надання підтримки та 

сприяння інтеграції в суспільство осіб, що опинилися у кризових ситуаціях. Ця 

діяльність передбачає забезпечення базових потреб людей, надання 

психологічної, правової та соціальної допомоги, формування довіри та мотивації 
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